
ПРОГРАМА ТУРУ “ТОСКАНА ТА УМБРІЯ” 

1 ДЕНЬ. Виїзд із Ужгорода зранку.  Проходження кордону із Угорщиною. Переїзд у 
Будапешт. Екскурсія по Будапешту.  Переїзд в готель на території Угорщини. Ночівля 
в готелі. 

2 ДЕНЬ. Сніданок у готелі. Переїзд по території Словенії до Венеції. Сьогодні ми у 
повній мірі насолодимось красунею Венецією. Прочитайте книгу Геррі Дженінгсона  

“Мандрівник” і ви будете рахувати дні до зустрічі із Венецією. Запрошуємо на 
екскурсію до Венеції - перлини Адріатики. Навіть якщо 
ви вже були у Венеції, її варто 
відвідати ще раз, адже ніхто 
не знає як довго вона ще буде 



прикрашати Італію своїм шармом. Сьогодні це лише місто на воді, але колись 
це була ціла республіка, яка диктувала правила торгівлі між Європою та Азією 
та вирішувала багато питань на континенті. Вартість 25 євро з квитком на 
потяг. 

Переїзд на ночівлю на території Італії. Заселення у готель. Ночівля. 

3 ДЕНЬ. Сніданок. Переїзд у Ріміні. Вільний час на знайомство із курортом та 
морською кухнею. Відомий італійський курорт на Адріатичному морі, де з червня по 
вересень заповнені пляжі. 

 

Пропонуємо факультативну екускурсію у карликову державу Сан Маріно. 
Найменша та найстаровинніша республіка у світі. До неї входять однойменна столиця 
та 8 поселень навколо. Фортеця на горі Монте-Тітано - це та точка, звідки ви побачите 
мальовничий зелений регіон навколо. Купуємо з собою вино неймовірного смаку. Час 
на обід (порадимо кафе із найсмачнішою у Сан Маріно їжею). Вартість екскурсії 37 
євро. Переїзд на ночівлю у Перуджу, столицю Умбрії. 
 

4 ДЕНЬ. Сніданок в готелі. День у Перуджі. Вільний час на прогулянку містом. 

Пропонуємо факультативну екскурсію по перлинам Умбрії (65 євро). Почнемо наше 
знайомство із Перуджою. Місто старе та молоде одночасно, воно було побудоване 
багато сторіччь потому, але сьогодні серед населення домінують студенти. 
Особливість етруського старовинного поселення у тому, що воно розташоване на 
плато, куди завжди із усіх сторін проникають промені сонця, тому воно завжди тепле і 
сонячне. Італійська Спарта - сурова та войовнича, такою була Перуджа багато 
сторіччь та це не могло не відобразитись у її образі. Вузькі вулиці та нависаючі над 



ними кам’яні стіни будинків , 
нескінченні арки та круті спуски змінюються відкритим простором та панорамою 
гірських схилів та красою палаців і храмів. 

Переїзд у Ассізі. Місто розташоване на схилі гори Монте Субазіо. Найстаріше 
латинське місто. Італійці говорять про нього 
із трепетом, вважають що це місто під 
охороною вищих сил. Справа в тому, що тут 
народивс я Святий 
Ф р а н ц и с к , 
покровитель Італії та 
один із головних 
святих у католицькій 
церкві. Він заснував 
н а й б і л ь ш и й 
почесний орден у 

католицизмі, примирив Папу Римського із імператором.  

Сучасний Ассізі по сьогодні зберіг дух та архітектуру 
середньовіччя, тому тут дійсно відчуваєш себе наче 
повернувшись на кілька століть назад. Архітектурною 
домінантою міста є Базиліка Святого Франциска у монастирі 
Сакро Конвенто. Цьому храму більше 8 сторіччь і він є 
головною святинею для ордена францисканців, тут 
знаходяться мощі самого Франциска.  

Переїзд у Спелло - місто квітів. Місто було засноване умбрами, пізніше його 
завоювали римляни, а Цезар проголосив місто прекрасною колонією. Варвари, що 
прийшли на зміну римлянам, зруйнували та спустошили Спелло.  



Сьогодні вузенькі вулочки піднімаються вверх до маленьких затишних двориків, 
наповнених квітковими горщиками. Місто дійсно квітуче у прямому розумінні слова, 
бо всюди квіти, квіти і квіти. Старе місто обнесено стіною, головні ворота увінчані 
середньовічною вежею із оливковим деревом зверху - символ миру і головного 
місцевого виробництва. Тут ми з вами продегустуємо оливкову олію та трюфель. 
Повернення в готель на ночівлю. 

 

5 ДЕНЬ. Сніданок в готелі. Переїзд у Тоскану. Із наступним винним регіоном ми 
почнемо знайомство із міста Сієна. Екскурсія містом. Будемо знайомитись із 
конкурентами в різні дні - сьогодні Сієна, завтра - Флоренція. Саме їх суперництво 
призвело до неймовірних художніх досягнень у обох містах. Сієна оточена 
оливковими гаями та виноградниками. Стоїть на 3-х схилах, що з’єднанні лабіринтом 
заплутаних вуличок та крутих провулків. Тут знаходиться один із найстаріших 
університетів Європи, тому життя вирує у старовинному місті із жвавою атмосферою. 
Ми побачимо Пьяцца-дель-Кампо, Палаццо Публіко, Лоджіа-делла-Мерканци, собор 



Санта-Марія-Ассунта, будинок св. Катерини, Форт Санта-Барбара та багато чого 
іншого. 

Відправляємось на екскурсію по Сан Джиміньяно. Неймовірної краси містечко, що 
сховалося за мурами середньовіччя, які гарно збереглись по сьогодні. Збереглись і 
вежі, але тільки 14 із 72. Вони й створюють неповторний образ містечка, за яким 
щороку сюди їдуть біля 8 млн турист ів . Містечко розкинулось у 
сільськогосподарській зоні серез полів кукурудзи, оливкових гаїв та виноградників. 
Сьогодні є можливість відвідати винні погреби регіону Кьянті, дізнатись про 
виноробство Тоскани та продегустувати найсмачніші вина Італії (вартість 40 
євро) або відвідаємо місто Ареццо. 

Назбиравши повну скарбничку вражень та винних ноток, відправляємось на ночівлю. 
Заночуємо в готелі, скуштуємо італійську вечерю та вип’ємо італійського вина. 
Настав час відчути себе справжнім італійцем! 
Ночівля в готелі в Тоскані. 



6 ДЕНЬ. Після тосканської казки серед веж ми відправляємось у столицю Тоскани - 
красуню Флоренцію! 

Одне із найкрасивіших міст світу, що розкинулось у долині річки Арно. Місто 
оточено горами та зеленими схилами, що підкреслюють красу флорентійських церков 
та розкішних палаців. Сюди линуть натовпи туристів адже ніде більше у світі немає 
такої кількості шедеврів архітектури, живопису, скульптури епохи Відродження на 
квадратний км. Ці шедеври зливаються у ансамблі із вкрапленням романських та 
готичних нот. Тут писали свої твори Данте, Боккаччо і Макіавеллі, відточували 
майстерність Рафаель, Леонардо да Вінчі і Боттічеллі, вдихали життя у мрамор 

Мікеланджело, Челліні, Донателло, Брунеллескі. 
Духовний світ кожного, хто 
побуває в цьому місті, 
безперечно зміниться і 

з б а г а т и т ь с я , т о м у 
Флоренція і сьогодні, наче 
магніт, притягує до себе митців та шанувальників 
мистецтва.  
Ми побачимо Собор, котрий називають Мармуровою квіткою Флоренції - 
кафедральный собор Санта-Марія-дель-Фьоре. Далі Віа Кальцайолі приведе вас на 
площу Сіньорії – центр світського життя Флоренції. Майже на 100 метрів над нею 
здіймається вежа грандіозного Палаццо Веккьо, символу влади флорентійскої 
республіки. Цей палац, побудований на початку XIV ст, слугував офіційною 
резиденцією міської влади. Тут і сьогодні знаходиться ратуша. 
Далі наш шлях лежатиме до Понте Веккьо, що був закладений ще 
римлянами. Міст відомий своїми ювелірами, що з’явились тут у 16 ст на 
зміну м’ясникам та дубильщикам шкіри, від яких смерділо все місто. 
Цікаво, що ювеліри тут залищились на століття і по сьогодні.  

Вільний час для обіду, фото та ринків (продуктових) та із шкіряними 
виробами. Переїзд на ночівлю в районі міста Удіне.  



7 ДЕНЬ. Сніданок в готелі. Ранкова прогулянка по місту Удіне. Трансферний день 
додому. Переїзд по території Словенії та Угорщини. Перетин кордону. Прибуття в 
Ужгород. 

Прощаємося один із одним! До нових зустрічей! 



ВАРТІСТЬ ТУРУ  850 євро до 15.03,  після - 915 євро

НАШІ ЦІННОСТІ:
Ми впевнені, що крутий тур може вийти тоді коли цінності туриста збігаються із 
цінностями організатора! 

🔹 комфорт та піклування про туриста;

🔹 скарбничка емоцій та крутих спогадів із кожного туру має бути привезена додому;

🔹 чіткість і пунктуальність виконання програми. Так, є фактори, що не залежать від 
нас і від туристів - затори на дорогах і затримки на митниці/кордоні. Але якщо все Ок, 
то 10 туристів не чекають одного, який має звичку спізнюватись. Ми цінуємо час 
кожного!

🔹 в наших турах люди знайомляться і знаходять собі нових друзів, лікарів або 
юристів, іноді навіть кохання! В наших групах ти не залишишся один, бо ми просто 
цього не допустимо! У вільний час знаходимо можливість проводити час разом, цікаво 
проводити!!!

Тож якщо наші цінності вам відлунюються, ми знайшли один одного! Вирушаймо у 
подорож разом!

У ВАРТІСТЬ ТУРУ ВХОДИТЬ: ДОДАТКОВО ОПЛАЧУЄТЬСЯ

- транспорте обслуговування по 
маршруту; 

- 6 ночівель у готелях на базі сніданків; 
- медичне туристичне страхування; 
- cупровід керівником групи; 
- Екскурсія по Будапешту; 
- Фото-прогулянка по Удіне; 
- Оглядова екскурсія по Сієні; 
- Оглядова екскурсія по Флоренції; 
- Екскурсія по Сан Джиміньяно;

-  екскурсія у Венецію (25 євро) 
- Екскурсія в Сан Маріно (37 євро); 
- Екскурсія денна по Умбрії (Перуджа, 
Ассізі та Спелло) 65 євро 

- Особисті витрати на харчування, сувеніри. 
- Навушники для екскурсій (2 євро на день) 
- Відвідування винних погребів регіону 
Кьянті із дегустацією вин (40 євро) 

- Сіті такс в готелях Італії 1,5-2 євро за добу


